Контрольна робота 
[bookmark: _GoBack]1. Скільки тризначних чисел можна скласти з цифр 1,2,3,4,5, якщо: а) цифри не повторюються; б) числа можуть повторюватись. 
2. Чотири міста M, N, P, K з'єднані дорогами так, що з M в N ведуть 5дорог, з N в K - 6 доріг, з M в P ведуть 4 дороги, з P в К - 3 дороги. Скількома способами можна проїхати з М у К? 
3.У коробці лежать 18 зелених і 12 блакитних кульок. Яка ймовірність того, що обрана навмання кулька виявиться блакитною?
4.У лотереї розігрувалось 16 грошових призів і 20 речових. Усього було випущено 1800 лотерейних білетів. Яка ймовірність, придбавши один білет, не виграти жодного призу? 

